

芯片销量异常！美查 DeepSeek 白手套 新加坡表态配合

新唐人



在国际AI专家们的质疑与业内爆料的夹击下，中国AI公司DeepSeek宣称以超低成本开发出高性能AI大语言模型的“神话”正在破灭。有消息指DeepSeek规避美国禁令拥有数万枚英伟达高端芯片，而DeepSeek成立后，英伟达在新加坡的芯片销量暴增了数倍。美国政府已启动相关调查，新加坡方面表态将密切配合。

1 美国针对DeepSeek是否通过第三方公司获取高端芯片展开调查

杭州深度求索人工智能基础技术研究有限公司（DeepSeek），号称以不到600万美元的超低成本硬件，开发出性能可与美国Open AI产品比肩的大型AI语言模型。此消息震撼了国际科技界，也引发了业界强烈的质疑。

日前，硅谷AI行业的一高管透露，DeepSeek公司通过各种渠道拥有约五万片英伟达人工智能高级芯片H100，该公司其实是依靠大量使用英伟达的H100AI芯片来训练其语言模型的。

路透社则报导说，有消息人士披露，在美国对中国实施严厉的尖端芯片出口管制之后，已经出现有组织的向中国走私人工智能芯片的活动，新加坡、马来西亚和阿拉伯联合酋长国等国家被牵涉其中。目前，美国政府已经针对DeepSeek是否通过新加坡的第三方公司转购英伟达的高端芯片一事展开调查。

科技媒体WhiteNoise执行长Subhash KM日前也在社交平台领英上发帖表示，观察统计数据可发现，自从DeepSeek成立以来，英伟达在新加坡的销售额暴增了740%。现在业界正讨论，DeepSeek是否借道新加坡非法取得了英伟达的高端芯片。

英伟达在去年11月公布的第三季度财报显示，该公司在新加坡的销售业绩在公司营收中的占比接近22%。财报中更提到，“与新加坡营收相关的出货，都是运往新加坡以外的地区，新加坡本地的出货却微不足道。”

2月1日，新加坡贸易与工业部发表声明称，针对DeepSeek是否通过在新加坡的中间人获取受到美国出口管控商品英伟达芯片一事，出现了一些疑问，“我们期待像英伟达这样的美国公司，遵守美国的出口管制和我们国内的立法。”

声明强调，“我们始终坚持法治，并且对违规个人和公司采取决定性和坚决的行动。”“我们的海关和执法机构将继续与它们的美国同僚进行密切的合作”。不过，声明同时也表示，英伟达没有理由相信DeepSeek通过新加坡获取了遭出口管制的芯片。

2 DeepSeek 硬件支出超过5亿美元

彭博社则报导说，DeepSeek并未完全公布其人工智能大语言模型所使用的芯片，但是其研究人员在上个月发表的一篇论文中提及使用英伟达专门为中国市场设计生产的H800芯片进行训练。

H800是在拜登政府禁止向中国出口尖端芯片之后，英伟达专门为中国市场量身打造的一款符合美国禁令要求的芯片。

研究机构SemiAnalysis发布报告指出，中国对冲基金幻方量化早在2021年（即美国出口管制措施生效前），已投资购买了1万枚英伟达A100 GPU。其后，该公司于2023年5月成立子公司DeepSeek。这项研究发现，DeepSeek至今在硬件方面的支出很可能超过5亿美元，其所声称的低廉成本难以取信于市场。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。